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Описовий звіт за результатами проєкту  

У подарунок: книгу чи ліки? 

1. Описання 

-Назва проєкту: У подарунок: книгу чи ліки? 

-Регіон реалізації проєкту: Україна 

-Договір  № 68 від «20»  серпня 2020 р., Додаткова Угода  № 68.313 від «11» грудня 2020 р.  

–Бюджет проєкту: 19500,00  грн.  

-Категорія проєкту: Здоров’я 

-Назва оператора допомоги: БФ «Відкриті долоні» 

-Код неприбутковості оператора допомоги: 0036 

-ПІБ та посада контактної особи: Савченко Марія Валеріївна, директор БФ «Відкриті долоні» 

 

2. Короткий звіт про хід реалізації проєкту 

11.12.2020 р.  на веб-сайті МБФ «УББ» було розміщено проєкт «У подарунок: книгу чи 

ліки?» з метою залучення коштів для оплати книг до новорічних свят для підопічних фонду, 

хворих на муковісцидоз. Родини цих хлопчиків і дівчаток роками живуть у режимі жорсткої 

економії, аби забезпечити дітям життєво необхідні ліки та спецхарчування, і далеко не усі можуть 

дозволити собі купувати дітям книги та іграшки, що сприяють їх розвитку та приносять хвилини 

радості. Сума коштів, отриманих на виконання Проєкту, складає  

19 500,00 грн. На новорічно-різдвяні свята-2021 ми закупили та передали у подарунок для дітей 

книги на суму 9921,20 грн. Обрані і омріяні книжки отримали 23 хворі дитини та їх братики і 

сестрички. На залишок коштів у сумі 9578,80 були придбані книги на новорічні свята-2022. Цього 

разу було охоплено 22 родини, в яких живуть діти з муковісцидозом. У відповідь ми отримали 

листи із словами щирої подяки від батьків за радісні моменти, які пережили хворі дітки, та 

фотозвіти. 

Від імені фонду хочемо щиро подякувати всім Донорам, які підтримали цей проект на 

Українській біржі благодійності!  

Звіт було подано не в строки, встановлені БО МБФ УББ, через затримку в отриманні 

оригіналів накладних від одного з постачальників. 

 

20.09.2022 р. 

Директор БФ «Відкриті долоні»                                                              

Савченко Марія Валеріївна 


